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1. Charakteristika organizace 

Dům dětí a mládeže s názvem Středisko volného času Narnie 
Zřízené ke dni: 1. 9. 2012 
Sídlo: Cyrila a Metoděje 390, Liberec XI – Růžodol, 46001 
IČO: 71 342 290 
Právní forma: školská právnická osoba 
Identifikátor právnické osoby: 691 004 421 
 
Statutární zástupce: 
ředitel: Bc. Petr Appl 
 
Zřizovatel: Jednota bratrská 
Sídlo: Boženy Němcové 54/9, 46005,  
Liberec V – Kristiánov 
IČO: 47 475 111 
 
Kontakty: 
tel.: 481 120 762 
e-mail: info@svc-narnie.cz  
www.svc-narnie.cz 
 

Název Střediska volného času (dále jen SVČ Narnie) odkazuje na cyklus dětských knih 
Letopisy Narnie britského křesťanského autora C. S. Lewise, které jsou alegorií základních 
principů křesťanství a které pojednávají o dobrodružství několika dětí, jež přicházejí 
do magické země Narnie. V zemi Narnie se staví dobro proti zlu a děti v tomto boji sehrávají 
klíčovou roli.  

Narnie tedy napovídá, že SVČ ve své činnosti vychází z tradičních křesťanských hodnot, 
přičemž zároveň poskytuje cenově a časově dostupné zájmové vzdělávání, které je založeno 
na rovném přístupu každého občana ke vzdělání bez jakékoliv diskriminace z důvodu rasy, 
národnosti, pohlaví, náboženského přesvědčení, zdravotního stavu či jiného postavení 
jednotlivce.   

Posláním SVČ Narnie je být institucí, která zastřešuje zájmové a volnočasové 
vzdělávání dětí, mládeže a dospělých a doplňuje práci dalších vzdělávacích aktivit Jednoty 
bratrské, zvláště pak Křesťanské základní školy a mateřské školy J. A. Komenského v Liberci 
(dále jen KZMŠJAK). 

SVČ Narnie poskytuje zájmové vzdělávání v prostorách svého sídla 
Cyrila a Metoděje 390, Liberec. Dále též v prostorách sousedící KZMŠJAK a případně dalších 
pronajatých prostorách, dále v prostorách tělocvičen, hřišť, kluboven, tábořišť a kempů. 
  

http://www.svc-narnie.cz/
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2. Činnost v roce 2022/2023 

Pravidelná výchovná, vzdělávací a zájmová činnost 
Činnost zájmových útvarů (ZÚ) ve školním roce 2022/23 jsme zahájili 3. října 2022. 

Otevřeli jsme celkem 46 klubů pro 64 dětí z MŠ, 307 žáků ZŠ a 90 studentů SŠ s působností 

v Liberci a jeho okolí (v Růžodole, v Ruprechticích, ve Vratislavicích, v Hejnicích a v Chrastavě).  

Naše činnost je zaměřena na oblast sportovní, technickou, modelářskou, tvořivou, 

taneční, hudební, dramatickou, kulinářskou, výchovnou, vzdělávací, na turistiku a také 

na aktivity rodičů s dětmi. 

 

Vnímáme, že naše poslání jde mnohem dál. Jsme nástrojem v budování mladé generace, 

která vyrůstá (zatím) v blahobytu a materiálním dostatku. Také vnímáme v našem okolí nárůst 

počtu dětí, které mají různé specifické potřeby a kázeňské problémy. Proto se v Narnii 

zaměřujeme nejen na odborné dovednosti, rozvoj schopností a nadání, ale usilujeme o vztahy 

s dětmi, být tu pro ně, vnímat jejich potřeby, sdílet s nimi křesťanské hodnoty, inspirovat je 

ke správným postojům, dávat jim přijetí a hranice. Bereme to jako naši velkou výsadu. 
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Jak šel čas 
Máme za sebou rok plný života. V polovině září 2022 proběhlo setkání vedoucích 

klubů tentokrát v sále školy, kdy jsme si zopakovali vizi Narnie, plánovali jsme aktivity na 
jednotlivé kluby a celkově jsme se povzbudili do práce s dětmi a mládeží v novém školním 
roce. 

V říjnu došlo k personální výměně na pozici asistenta ředitele. 

V září a říjnu probíhal zápis dětí do klubů.  Celkem jsme na pracovištích v Růžodole, na 

Konopné, ve Vratislavicích, v Chrastavě a v Hejnicích zahájili práci celkem 46 klubů s účastí 

461 dětí, žáků a studentů.  

Na podzim a v zimě probíhala běžná činnost klubů. V adventním čase se uskutečnilo 

několik vystoupení pro rodiče a proběhla vánoční klubová setkání. Na jaře jsme se věnovali 

přípravám letních táborů a přípravám na rekonstrukci kuchyně v budově Narnie, opět jsme 

pořádali rodiči i dětmi oblíbenou zahradní koláčovou slavnost, proběhlo rozloučení s deváťáky 

a další akce a výjezdy klubů. 

Na jaře jsme začali pracovat na novém on-line přihlašovacím systému Domeček spolu 

s novými webovými stránkami. Tato změna byla nevyhnutelná vzhledem k enormnímu 

vzrůstu administrativní práce související s rozvojem práce Narnie a s rostoucím objemem 

práce zvláště v našich odloučených pracovištích.  
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Léto bylo opět ve znamení letních táborů, kdy jsme celkem v Růžodole, na Konopné a 

v Chrastavě pořádali 8 pobytových a jeden příměstský tábor. Nově proběhl putovní tábor 

klubu Arcturus  v Rumunsku pro středoškoláky. V létě rovněž probíhala rekonstrukce staré a 

velmi opotřebované kuchyně v budově našeho střediska. Nová kuchyň se velmi povedla a díky 

ní jsme získali skvělé moderní a funkční zázemí nejen pro kluby vaření, ale i pro další zájmové 

aktivity, a to doslova pro všechny generace. Například se zde konají pravidelná páteční setkání 

klubu seniorů, setkání mužů a žen střední generace, hodiny vaření dětí ze školy, zázemí pro 

pořádaní akcí atd. Z důvodu rekonstrukce neproběhl příměstský tábor v Růžodole. 

Máme za sebou dobrý rok. Práce v Narnii se dále rozvíjí, investujeme do mladé 

generace a přes praktické činnosti, které na jednotlivých klubech podnikáme, přinášíme 

dětem pozitivní životní hodnoty. Jde nám o budování vztahu s dětmi i mezi nimi navzájem a 

to v  bezpečném prostředí, které roste z přijetí a pevných hranic.  
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Projekty roku 2022/2023 

Projekt „Rozdáváme úsměv“  

 Tento rok jsme se rozhodli pro téma 
„Rozdáváme úsměv“, a to ve všech možných 
formách. Navázali jsme na dlouhodobý projekt, 
kterým je vnímání druhých lidí, kteří potřebují 
pozornost, pomoc a potěšení. Učili jsme se 
pozorovat lidi a přemýšlet nad tím, co by je 
potěšilo. Výsledkem bylo, že děti mohly samy zažít 
radost z rozdávání a potěšování druhých. Zaměřili 
jsme se především na prarodiče, rodiče i 
sourozence. 

Kluby, které toto téma zařadily do svého 
programu, pracovaly na návrzích, přípravách i 
samotné tvorbě. Během příprav jsme si povídali o 
našich rodinách, prarodičích, jejich životě, 
potřebách, o úctě a vděčnosti za to, co nám denně 
předávají.  

Ve spolupráci s místními organizacemi 
z Růžodolu, se seniorským klubem Cedrus a 
chráněnou dílnou Amos, z.s., jsme naplánovali dvě 
vánoční slavnosti „Rozdáváme úsměv“ pro seniory 
a rodiny dětí. Jednotlivé kluby podle svého 
zaměření připravily program, občerstvení, 
výzdobu a dárečky. Na slavnost byly pozváni jak senioři z klubu Cedrus, tak i prarodiče a rodiče 
dětí. Dalšími akcemi byly kavárničky uspořádané pro rodiny dětí z kulinářských klubů Ratatuj 
1 a 2. Na závěr 2. pololetí byla vyvrcholením projektu komunitní akce Zahradní koláčová 
slavnost, kde se prezentovaly a usmívaly všechny kluby společně. 

Naučili jsme se, že potěšit můžeme nejen dárkem, ale např. nějakým milým skutkem, 
přáníčkem, či písničkou. Úsměvy se skutečně podařilo vykouzlit na tvářích všech přítomných. 

  

 

Táborová činnost a pobytové akce 2022/23 
Tábory jsou zpravidla vyvrcholením celoroční činnosti našich klubů. Organizovali jsme 

celkem 8 pobytových táborů a 1 tábor příměstský. V létě se tedy uskutečnily tyto pobytové 

tábory:  „Puťák“ Rumunsko, Dřevomorka, Dobrodružství na divokém severu, Tábor 

podsadový, Stanový tábor Na divokém západě, tábor „Klubáč“ a tábor „Podvoda“.  Navíc se 

uskutečnil i 1  příměstský tábor: Příměstský tábor Tkanička. V únoru proběhl také tábor 

turistického klubu s názvem „Jarňasy“. Během školního roku se tedy uskutečnilo celkem 7 

pobytových akcí, jako jsou výjezdy a soustředění, Vánoce s Bontonem, oddílové Vánoce 

s přespáváním, „Puťák“ a další. Celkem vyjelo na pobytové akce a tábory 322 dětí, žáků i 

studentů a 88 vedoucích. 
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Letní tábor „Puťák Rumusko“ 3. – 10. 7. 2023 

Na začátku července se starší účastníci turistického 

klubu Arcturus vydali do Rumunska. Cílem bylo pohoří 

Munti Apusenii. Pohoří si zachovává tradičnější kulturní 

ráz, takže není problém narazit na pastevce se stády 

ovcí a pohostinnost místních obyvatel. Zároveň i zde už 

narazíte i na základní turistickou infrastrukturu. Nachází 

se tam také krasové oblasti s rozsáhlými a přístupnými 

jeskynními systémy. Týdenní výprava byla plná 

dobrodružství a zážitků. Nocování probíhalo pod celtou 

nebo tarpem. Do Rumunska i zpět jsme cestovali 

autobusem přes Rakousko a Maďarsko. 

 

Letní tábor Dřevomorka  9. - 14. 7. 2023 

Tábor Ještěrky se odehrával na skautské chatě 

Dřevomorka v Lužických horách již po páté. V letošním 

roce s námi jelo 19 dětí ve věku od 6 do 10 let. Společně s dětmi jsme prožili šest napínavých 

dní, kdy jsme si hráli na Vikingy, cvičili draky a hledali poklad. Inspirací pro jednotlivé etapy 

táborové hry nám byla kniha „Jak vycvičit draka“.  Z příběhu jsme se snažili dětem předat 

hlavně momenty, kdy se hlavní postavy zachovaly odvážně, kamarádsky, nebo se musely 

vyrovnat s něčím, co se jim nedařilo a nevzdávat se. 

Děti znovu zažily mnoho aktivit jako původní Vikingové, navíc ale musely lovit malé dráčky a 

projít tak vikingským výcvikem. Vyzkoušely si tedy mj. dračí stopovanou, překážkovou dráhu 

nebo boj s piráty, ale i s draky. Také úspěšně zvládly stezku odvahy, koupání, výlet a nesměl 

chybět ani táborák, zpívání a další táborové hry a dobrodružství. Naučily se korálkovou 

mozaiku a ubrouskovou techniku, i vyrobit si dráčky, které si odvezly domů na památku. 

Na závěr tábora všechny děti obdržely osobní vikingské vyznamenání.  

 

Letní tábor Dobrodružství na divokém severu 15. – 22. 7. 2023  

Tento již tradiční letní tábor se konal v osvědčené táborové základně Krakonoš v Bílém Potoce 

za účasti 46 dětí. Děti byly rozděleny do 5 týmů. Společně prožívaly dobrodružství pravých 

amerických trapperů a prožily pestrý týden plný her, vyrábění, sportu, výletů, soutěží, a také 

odpočinkových aktivit u vody v parných dnech. Nechybělo také setkání s domorodými indiány, 

noční hra a závěrečná oslava spolu s táborovým jarmarkem, na který děti musely po celou 

dobu tábora pilně dobývat zlato v řece v divokém dobývaném území.  

 

Turistický podsadový tábor Arcturus 16. – 29.7.2023   

Tábor Arcturus se letošní léto konal opět na Moravě v podsadových stanech. Tentokrát 

ve slovácké oblasti u obce Staré Hutě. Součástí tábora byl menší „puťák“ do pohoří Bílých 

Karpat a další výlety do okolí. Na programu tábora byly i „pokladovky“, sporty, znalostní a 
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dovednostní hry či dovednostní stezky. Letošní rok byl počet dětí menší, což ale vůbec 

nevadilo. V rámci „pokladovky“ proti sobě soutěžily dva týmy - klučičí a holčičí. Celkem 16 dětí 

bylo jako vždy rozděleno do týmů, které vedli starší odchovanci našeho klubu. 

 

Tábor Na divokém západě 16. - 28. 7.2023 

Letos se odehrál již druhý ročník stanového tábora pro děti od 9 do 14 let na tábořišti 

U Mlýna v Mařenicích. Zúčastnilo se ho 36 dětí a 9 vedoucích. Tábořiště se proměnilo ve 

westernové městečko Rivertown a z účastníků tábora se stali jeho obyvatelé. Ti se museli 

vypořádat s mnohými nelehkými úkoly. Pochytat splašené koně, opravit zpřetrhané telegrafní 

dráty, odrazit útok indiánů, postavit dostavníky nebo odhalit bandu pašeráků. 

Děti si vyzkoušely rýžování zlata, lasování, cowboyský desetiboj, noční hru i výlety. 

Učily se orientovat v mapě, prát na valše, pracovat s pilou a sekerou a další tábornické 

dovednosti. V závěru tábora bandité vyloupily místní banku, a bylo potřeba, aby se týmy Řízků 

v klobouku, Rajčatových protlaků i Kolťáků, vydaly co nejrychleji po jejich stopách a poklad 

získali zpět. Užili jsme si společně s dětmi báječné dva týdny plné legrace, nových zkušeností, 

zážitků i nových kamarádství.  

 

Tábor Klubáč 16. - 23. 7. 2023 

Tento rok jsme v rámci tábora navázali na celoroční téma Letopisů Narnie. Účastníci se s námi 

mohli ponořit do tohoto magického světa, kde společnými silami bojovali proti moci Ledové 

královny. Mohli tak prožít nejen spoustu dobrodružství a legrace, ale také zamyšlení nad tím, 

že ne všechno, co je na první pohled lákavé, se nám nakonec vyplatí a má smysl o to v životě 

usilovat. 

  



 Středisko volného času Narnie, Cyrila a Metoděje 390, 460 01 Liberec XI 
    e-mail: info@svc-narnie.cz, tel: 481 120 762, www.svc-narnie.cz 

10 
 

Tábor Mise Labrador 28. 7. – 5. 8. 2023 

Letošní putovní tábor nesl téma Mise 

Labrador. Téma dobrodružné cestopisné knihy Šest 

let mezi Eskymáky od Jiřího Jaegera. Jak kniha, tak 

téma tábora se věnovalo práci Jednoty bratrské, 

kterou sám autor ve své knize často zmiňuje. Pro 

další historické souvislosti jsme pátrali i v Archivu 

Jednoty bratrské. 

 S klubem PodVodou jsme tuto formu 

tábora organizovali poprvé. Pojali jsme ji jako takový 

„půlpuťák“, kdy skupinu doprovází dvě doprovodná 

vozidla a vytváří prostor pro uložení vybavení a 

dostatek zásob pro přípravu stravy 5 x denně, bez 

nutnosti nosit velmi objemná zavazadla. Místem 

putovního devítidenního tábora nám byl Český ráj. 

Putovali jsme přes místa jako Sbor Jednoty bratrské v Turnově, Obec Loučky, Lázně 

Sedmihorky, Kemp Svitačka pod Troskami a končili v Jednotě bratrské v Sobotce, kde jsme 

misi ukončili a noc strávili přespáním pod širým nebem. Do programu jsme také zařadili sjezd 

řeky Jizery na raftech v délce 11 km, takže o dobrodružství také nebyla nouze. Celým táborem 

se nesla tematická myšlenka „Pomáhej, jak můžeš“, o což jsme se v každém místě pilně snažili 

a budovali tak nejen týmového, ale především nesobeckého ducha. 

 

Výjezd 9. ročníku „Naposledy spolu“ (26. – 28. 6. 2023)  

 „Naposledy spolu“ byl výstižný název výjezdu žáků 9. třídy z klubu Bonton. Děti při 

předešlých setkáních plánovaly a chystaly program, hry, výlet i sportovní aktivity. Vyjeli jsme 
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do Jizerských hor na chatu Krakonoš. Hráli jsme airsoft, boxovali, chodili po slacklinech, 

podnikli výlet v bouři a hráli hromadný badminton. Na závěr jsme zhodnotili celoroční práci 

v klubu, jednotlivé akce a vzájemně se ocenili za naše nasazení. Děti si pochvalovaly, že měly 

možnost se scházet jako třída v mimoškolních aktivitách, pořádat společně aktivity, více se 

poznávat, spolupracovat a bylo jim líto, že už vše končí. Vzájemně si napsaly přání do 

budoucího života a vyjádřily vděčnost za roky strávené na základní škole i v Bontonu. Loučily 

se s těžkým srdcem. Tohle je práce, která má opravdu velký smysl. 

 
Příležitostná činnost 

Vedle pravidelné zájmové činnosti jsme zorganizovali 16 jednodenních akcí, mezi které 

patří výlety, taneční soustředění, výlet na běžkách, rozloučení s devátou třídou a další, 

s volnočasovými kluby tematicky související akce (besídky, návštěvy sportovišť, pokladové hry 

apod.). Souhrnně se těchto akcí zúčastnilo celkem 200 dětí, žáků a studentů.  

 

Kavárničky i pro rodiče“ (14. 12. 2022 a 30. 1. 2023)  

Děti z klubů Ratatuj 1 a 2 připravily pro rodiče, 

prarodiče i sourozence vánoční a novoroční 

kavárničku. Napekly domácí houstičky s báječnými 

pomazánkami, také upekly vánoční cramble a uvařily 

ovocný punč. Prostřely stoly a vytvořily vánoční 

atmosféru. Rodiče usadily ke stolům, obsloužily je a 

představily jim nejen své menu, ale také práci několika 

předcházejících měsíců. Mohly tak vyprávět o tom, co 

se doposud naučily a také předvedly, jaká jsou prima 

parta. Návštěvníci naší kavárničky byli nadšeni. Úsměv 

se milou dětskou obsluhou a přípravou jídla a pití 

vytváří docela sám. 

 

Vánoce s Bontonem – 9. ročník ZŠ  

(20. - 21. 12. 2022) 

V klubu Bonton jsme s žáky 9. ročníku uspořádali vánoční akci s přespáváním ve škole. 

Děti při předešlých setkáních klubu plánovaly a chystaly program, hry, tříchodové menu i 

nákupní seznam. Před akcí nakoupily suroviny, v den akce nazdobily sál, prostřely tabuli a 

slavnostní večeři. Souběžně s přípravami probíhal turnaj ve stolním tenise. Po báječné večeři 

následovaly hry, večerní procházka a noční hra. Ráno si deváťáci přivstali, aby prostřeli a 

nachystali dobrou snídani (tousty a vafle) pro své učitele. Byl čas na povídání s učiteli i spolu 

navzájem. Po úklidu už je volalo vyučování, na které se jim ani trochu nechtělo. Akci si moc 

pochvalovali. Bavily je aktivity, ale i přípravy a především to, že byli spolu. Děti dobře 

fungovaly v týmech. Akce posloužila ke stmelování třídního kolektivu. 
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Plavba lodí po Máchově jezeře“ (27. 5. 2023)  

Děti z klubu Benjamín, které se po celý rok 

učily být dobrým týmem na jedné lodi, vyrazily na 

závěr školního roku na skutečnou plavbu lodí. Cestou 

našly poklad, který jim odcizili piráti a pak už jim nic 

nebránilo užít si báječnou plavbu se skutečným 

lodním kapitánem. Děti se zajímaly o fungování 

technické stránky lodě, a tak pana kapitána řádně 

vyzpovídaly. Cestou jsme si užili spoustu zábavy, 

zmrzlinu i jízdu vlakem.   

 

 

Komunitní akce  
Již tradičně organizujeme či spolu 

organizujeme takové akce, které jdou napříč všemi 

generacemi. Jejich cílem je jednak prezentovat 

společnou práci dětí SVČ Narnie a dále vytvářet 

příležitosti pro společně strávený čas dětí s rodiči, 

prarodiči, pedagogy, sousedy a vytváření komunitního života v místě působení střediska. 

Uskutečnili jsme 4 komunitní akce v Růžodole: Dvě vánoční slavnosti pro seniory, Zahradní 

koláčovou slavnost „Rozdáváme úsměv“ a Rozloučení s žáky 9. třídy. Akcí se zúčastnilo cca 

450 návštěvníků.  

Podíleli jsme se na organizaci dalších komunitních akcí s našimi partnerskými  

organizacemi: Rodinným centrem Knoflík, chráněnou dílnou Amos z.s., seniorským klubem 

Cedrus, Křesťanskou základní školou a mateřskou školou J. A. Komenského nebo Jednotou 
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bratrskou Růžodol, na Konopné i v Hejnicích (Putování za hvězdou, brigáda se školou a hasiči 

v Růžodole, bazárek s Amosem, vánoční a velikonoční vyrábění a další akce).   

 

Vánoční slavnost pro seniory „Rozdáváme úsměv“ (9. 12. a 15. 12. 2022)  

Nejkrásnějším projektem je vytvářet radost a úsměv 

našim babičkám, dědečkům a celým rodinám. Děti 

z klubu Joy Dance nacvičily představení Vánoční 

expres, ve kterém se hrálo, zpívalo a tančilo. Děti 

z klubu Duháček a Módní návrhář vyrobily dárečky 

(ušily pytlíčky a vyrobily svíčky) a děti z Ratatuj ve 

spolupráci s chráněnou dílnou Amos napekly vánoční 

dobroty a při akci seniory obsluhovaly.  

 

Společně jsme zpívali koledy a připomněli si, jak je 

krásné být spolu. Bylo to opravdu povedené setkání 

seniorů s jejich vnoučaty a také se seniory z klubu 

Cedrus v Růžodole.  

 

Pro rodiče, sourozence a 

přátele jsme nachystali další vánoční 

slavnost. Děti předvedly své vystoupení 

Vánoční expres, ve kterém představily, 

jak se slaví Vánoce v různých částech 

světa. Děti byly do příprav aktivně 

zapojeny, samy tvořily a každé z dětí 

mělo při tvorbě příběhu svou úlohu. Dětem se to moc povedlo a také sklidily od všech hostů 

velký potlesk a uznání. Po představení byl čas na posezení a povídání.  

Babičky a dědečkové jsou to nejmilejší publikum, jsou velice vděční a pyšní na svá 

vnoučata, a tak nebylo vůbec těžké tímhle nádherným dárkem od dětí vykouzlit úsměv na 

jejich tváři. O to větší byla radost dětí z dávání. Dávat znamená dostávat to nejvzácnější. 

 

Zahradní koláčová slavnost „Divotvorná zahrada“ (19. 5. 2023) 

  Byl krásný květnový den a my jsme společně na zahradě u Narnie uspořádali pro rodiny 

a přátele našich dětí z klubů závěrečnou komunitní akci s prezentací práce dětí v jednotlivých 

klubech. Děti vytvořily výstavy, pódiový program, módní přehlídku, zábavné vyžití i 

občerstvení pro pozvané rodiny a hosty. Každý klub prezentoval svou práci na pódiu i v celém 

areálu výsledek své práce a jarního projektu Rozdáváme úsměv. Současně proběhla tradiční 

soutěž v koláčích, kdy přihlášené rodinky a děti prezentovaly své výrobky a byly odbornou 
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porotou vyhodnoceny. Tento rok se přihlásilo mnoho dětí, které svůj koláč upekly docela samy. 

Bylo to příjemné rozloučení se školním rokem. 

 

Rozloučení s 9. ročníkem ZŠ (16. 6. 2023)  

Tradiční rozloučení s žáky 9. ročníku, které každoročně organizují deváťáci v klubu 

Bonton pro rodiče a učitele, se tento rok konalo ve stylu únikové hry. Jako pozvánku děti 

natočily video v převleku únosců a vyzvaly rodiče i učitele, aby dorazili v den akce na určené 

místo a zachránili své děti ze spárů nepřítele. Rodiče pak v den konání slavnosti museli plnit 

nelehké úkoly, aby získali klíč k místu, kde únosci rukojmí drželi. Poté, co se mise zdařila a 

všichni rodiče zvládli své dítě osvobodit, pozvali deváťáci všechny přítomné do sálu školy, kde 

poděkovali rodičům za jejich starostlivost a výchovu a předali jim dárky. Také promítli 

prezentaci fotek z uplynulých 9 let působení na škole J. A. Komenského a v klubu Bonton.  

Děti na setkáních klubu celou akci v průběhu 2. pololetí pilně připravovaly, chystaly program, 

proslov, poděkování, videa, zajistily dárky i únikovou hru pro rodiče i učitele a naplánovaly 

občerstvení. V den akce nachystaly posezení, postavily stany, udělaly výzdobu a navařily 

dobroty na rautový stůl. I když se před programem dostavila tréma, zvládly nástup, 

moderování i proslovy a ocenění učitelům na výbornou. Po šerpování a focení si užívali všichni 

volnou zábavu. Děti si pomalu začaly uvědomovat, že je to poslední čas, kdy jsou spolu. Rodiče 

vyjadřovali velkou vděčnost za práci s jejich ratolestmi. Měli radost z přípravy, úsilí i 

vystupování svých dětí a akci hodnotili velice pozitivně. Při této akci pomáhali i další vedoucí 

a děti z jiných klubů SVČ Narnie.  
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Přehled soutěží ve školním roce 2022/2023 

Soutěž o nejlepší konstrukci ze stavebnice Merkur (leden 2023)  

Děti z technických klubů dostaly skvělou příležitost 

vyzkoušet své technické myšlení, dovednosti a nápaditost 

k vlastním návrhům a tvorbě objektu ze stavebnice Merkur. 

Mohly si vybrat libovolný objekt, který bude sloužit 

k užitečnému účelu a měly čas a prostor na své návrhy, 

plány a stavbu po dobu tří schůzek klubu. Děti pracovaly na 

svém projektu samostatně, ale zároveň si vzájemně radily 

a pomáhaly ve dvojicích. Učily se spolupracovat a byly 

k sobě velmi vstřícné. Poskytovaly si vzájemnou radu a 

pomoc. Nakonec se staly i samotnými porotci a mohly hodnotit jednotlivé výrobky. Všechny 

děti byly nadšené a získaly nejen odměnu, ale především pochvalu a povzbuzení.  

 

Kulinářská soutěž „Mistr kuchař“ (únor - květen 2023)  

 
V průběhu od února do května se kulinářské kluby Ratatuj 

1 a Ratatuj 2 opět zapojily do velmi oblíbené soutěže 

v přípravě předkrmu, hlavního jídla a dezertu. Děti 

zapojily svou nápaditost a estetičnost a snažily se pokrmy 

nejen dobře naplánovat, uvařit a ochutit, ale také vkusně 

naservírovat. Každého setkání se účastnila odborná 

porota z oblasti gastronomie a laickými porotci se stali 

také rodiče dětí, kterým své výtvory děti servírovaly. 

Soutěž se velice vydařila a rodiče si velmi pochvalovali 

samostatnost a zdatnost svých dětí. Děti ocenily, že mohly pracovat samostatně a bavila je ta 

zodpovědnost, která jim byla svěřena. Je skvělé, že můžeme děti takto připravovat do života. 

 

Soutěž „O nejlepší koláč“ (19. 5. 2023)  

 

Soutěž proběhla v rámci Zahradní koláčové slavnosti na 

komunitní zahradě u Narnie. Oproti minulým ročníkům, 

kdy byla v soutěži pouze kategorie rodinný tým, přibyla 

jedna nová kategorie a to dětská. Děti samy poprosily, 

zda by mohly soutěžit samostatně. A opravdu byly velmi 

šikovné, přichystaly výborné dorty a koláče a překvapily 

všechny přítomné.  

Celkem bylo do soutěže přihlášeno více než 40 koláčů a 

z toho polovinu tvořily děti. Přizvaná porota děti i 

dospělé velmi pochválila. 
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Turnaj v „Ping-pongu“ (19. 5. 2023)   

Jednoho jarního odpoledne jsme uspořádali turnaj v ping-pongu pro kluky ze sportovního 

klubu. Kluci se během celého jara na turnaj připravovali v rámci pravidelných tréninků. 

Celkem se turnaje zúčastnilo 9 žáků. Kluci mohli poměřit své síly, užít si spousty legrace a 

vyhrát hodnotné ceny. Stálo to určitě za to a už se těšíme se na další ročník.   
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3. Přehled pravidelné zájmové činnosti 2022/23 k 31. 10. 2022  
 KLUBY NARNIE zaměření klubu Počet žáků/ studentů Počet dětí vedoucí klubu 

TVOŘIVÉ KLUBY         

Módní návrhářství 1 rukodělný 8 0 Karin Novotná 

Módní návrhářství 2 výtvarný 5 0 Dudová Dana 

Módní návrhářství 3 výtvarný 6 0 Karin Novotná 

Duháček výtvarný 11 0 Karin Novotná 

Hlína keramický 11 0 Drašarová Lucie 

Technický 1 rukodělný 12 0 Appl Petr 

Technický 2 rukodělný 8 0 Appl Petr 

Legosvět  rukodělný 10 0 Kněbortová Andrea 

TANEČNÍ KLUBY       

Jojík MŠ pohybová výchova 2 13 Nováková Kateřina 

Jojík ZŠ pohybová výchova 8 0 Nováková Kateřina 

Joy Dance moderní tance 7 0 Antošová Iveta 

SPORTOVNÍ KLUBY       

Tatacvik pohybové hry 0 7 Horáček Štěpán 

Sportovní klub všestranné sport. aktivity 11 0 Petr Appl 

Přežití zdatnost, sebeobrana  10 0 Jan Pospíšil 

Arcturus turistický 22 0 Jáchym Novák 

VÝCHOVNÉ KLUBY       

Benjamín všestranný 8 0 Iveta Antošová 

Ratatuj I kulinářský 8 0 Rut Rucká 

Ratatuj II kulinářský 7 0 Dudová Dana 

Bonton 9 společenský 15 0 Antošová Iveta 

Labyrint 1 volnočasový 8 0 Olívie Pražáková Olivová 

Labyrint 2 volnočasový 7 0 Olívie Pražáková Olivová 

Labyrint 3 volnočasový 11 0 Novotná Karin 

Labyrint 4 volnočasový 9 0 Dudová Dana 

Labyrint 5 volnočasový 10 0 Dudová Dana 

Matematika výchovný 8 0 Nováková Magdaléna 

Feuerstein. instr. obohac. výchovný 2 0 Plichtová Ema 

BIBLICKÉ KLUBY       

Biblický klub 1  biblický 6 3 Applová Ladislava 

Biblický dorost  biblický 10 0 Pabián Jakub 

Biblický klub mládež biblický 14 0 Pospíšil Jan 

KLUBY VRATISLAVICE       

Cik cak 1 tvořivý 0 10 Kriegelová Jitka 

Cik cak 2 tvořivý 8 0 Kriegelová Jitka 

KLUBY CHRASTAVA     

Klub Molo volnočasový 17 0 Rada Pavel 

KLUBY RUPRECHTICE       

Klub Hopík pohybová výchova 4 16 Faltová Kateřina 

Klub Tkanička tvořivý 4 10 Bártová Terezie 

Klub Ještěrky všestranný 20 0 Jiřiček Václav 

Generace Z všestranný 12 0 Molnár Jan 

Biblický klub Konopná biblický 8 5 Hampacherová Lucie 

Klub B2 všestranný pro chlapce 10 0 Boš Daniel 

KLUBY HEJNICE     

Večerní kreslení výtvarný, tvořivý 15 0 Dvořák Filip 

Sportovní klub – Outdoor  pohybové hry 5 0 Vodehnalová Simona 

Modelářský klub rukodělný 4 0 Vodehnal Tomáš 
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Klub deskových her volnočasový 4 0 Oliveriusová Dana 

Kulinářský klub kulinářský 7 0 Kalášková Lucie 

Cvičení pro holky všestranné sport. aktivity 11 0 Stefanová Martina 

Drama klub výchovný 11 0 Vodehnalová Simona 

Biblický klub biblický 5 0 Hanzalová Lenka 

CELKEM 46 klubů 397 64    

 
4. Přehled akcí za školní rok 
2022/2023 
 
Příležitostné akce: 16 
Počet dětí:  200 

Počet dospělých: 95 

Počet vedoucích: 51 

 
Tábory pobytové: 8 
Počet dětí:  194 

Počet vedoucích: 57 
 
Tábory příměstské: 1 
Počet dětí:  22 
Počet vedoucích: 4 

 
Výjezdy a soustředění: 7  
Počet dětí:  106   

Počet vedoucích: 27 
 
 
 

5. Personální zajištění 
Na začátku školního roku 2022/2023 SVČ Narnie evidovala 9 pracovních úvazků, z toho 

5 pedagogických pracovníků a 4 provozní zaměstnance, většinou na částečný úvazek. 
Zájmovou činnost zajišťovalo 39 vedoucích pracovníků, většinou na dohodu o provedení práce. 
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6. Zpráva o hospodaření 

Výsledovka SVČ Narnie 2022   

   

Náklady 2022   tis. Kč 

NÁKLADY CELKEM   6 223 

VÝNOSY CELKEM   6 262 

Hospodářský výsledek   39 

 

  

7. Spolupráce s veřejností a partnery 
 

Na činnost SVČ Narnie dohlíží a v praktickém fungování je velice nápomocná Rada 

školské právnické osoby (ŠPO), která pracuje ve tříčlenném složení a schází se čtyřikrát do 

roka. 

Hlavním partnerem SVČ Narnie je Křesťanská ZŠ a MŠ J. A. Komenského v Liberci 

Růžodole, se kterou naše hlavní budova přímo sousedí. SVČ Narnie pro školu zajišťuje 

zájmovou činnost. Většina pravidelné i příležitostné činnosti vzniká právě ve spolupráci se 

školou a jejími učiteli a žáky. 

Důležitým partnerem je Jednota bratrská, která v Liberci kromě SVČ Narnie založila 

řadu organizací působících v sociální oblasti, a svou přímou činností se podílí na rozvoji 

společensko-kulturního života města Liberce. V roce 2014 vznikl nový sbor Jednoty bratrské 

přímo v Růžodole, který se stal vedle Křesťanské ZŠ a MŠ J. A. Komenského hlavním partnerem 

střediska. 

Dále spolupracujeme s Jednotou bratrskou Liberec – Ruprechtice, Střední školou  

pedagogickou a sociálně právní a střední zdravotnickou školou Jana Blahoslava v Hejnicích, 

Sborem Jednoty bratrské v Chrastavě a Jednotou bratrskou Vratislavice. 

Vážíme si i spolupráce se sborem dobrovolných hasičů v Liberci – Růžodole I. 

Spolupracujeme i s Rodinným centrem Knoflík, které si v naší budově pronajímá 

prostory na dopolední programy pro rodiče s malými dětmi.  

V neposlední řadě spolupracujeme se spolkem Amos, z. s.,  který zaměstnává dvě 

hendikepované dívky na úklidové a rukodělné práce jako je výroba buttonů, košíků z pedigu 

a dalších dekorativních předmětů. 


